

Развивающие игры Мерсибо



Когда речь заходит об обучении ребенка и подготовке его к школе, родители все чаще выбирают развивающие игры Мерсибо для развития речи детей. И мы вам расскажем, почему.

Мерсибо – это увлекательные игры для развития как младенцев, так и деток постарше. Этот портал собрал грамотных специалистов, знающих все о детском развитии, и самых заботливых родителей, искренне желающих, чтобы их чада росли послушными и сообразительными.

mersibo.ru

Все дети очень разные: они бывают послушными или не очень, добрыми или вредными, разговорчивыми или молчунами, гиперактивными или спокойными тихонями. Вне зависимости от их особенностей, каждый родитель видит в своем наследнике множество талантов и задатков. Вот только встает вопрос о том, как эти таланты и задатки правильно раскрыть в своем ребенке.

Ни для кого не секрет, что в современных условиях в сети интернет можно найти множество сайтов для развития и развлечения детей. Однако не все они по-настоящему развивают ребенка. Многие

направлены на простое «убить время» и «зависнуть в игре», что пагубно сказывается на общем развитии дорогого чада.

Поэтому родителям нужно максимально ответственно подойти к вопросу выбора развивающего портала для своего ребенка.

В этой статье мы подробно разберем все преимущества такого известного портала, как Мерсибо.

Ключевые моменты, на которые стоит обратить внимание:

Портал является первопроходцем в данном секторе и существует с 2012 года, а это немаленький срок для интернет-ресурса.

Разработчиками сайта и его тематического наполнения являются опытнейшие профессионалы: педагоги, логопеды, воспитатели и программисты.

Портал Мерсибо рассчитан на детей от двух до десяти лет и легко адаптируется под конкретного ребенка согласно запросам.

Сайт абсолютно безопасен для ранимой детской психики, в нем гарантированно отсутствует реклама, спам и материалы для взрослых. Поэтому мамы и папы могут не беспокоиться ни о чем, пока их малыш с удовольствием выполняет задания.

Чему научит портал Мерсибо вашего ребенка

В современном темпе жизни уровень образования неуклонно растет, а с ним растут и требования к малышам при подготовке в школу. Родители наверняка вспомнят свои младшие школьные годы, где в первом классе далеко не все дети знали буквы и цифры. А уж читать и считать умели избранные! А теперь давайте сравним с современными запросами. Первоклассник должен не только уметь читать, писать, знать числа, но и решать простые математические задачки, плюс ко всему требуются обширные знания по окружающей среде и прочее. И конечно, каждый родитель стремится подтянуть своего малыша к требуемой планке.

На помощь ему приходит портал Мерсибо, который поможет развивать следующие навыки:

Разговорная речь.

Правильное произношение звуков.

Логика.

Память.

Манипуляции с предметами, моторика.

Счет, цифры.

Буквы, чтение.

Это необходимые навыки, изучение которых поможет ребенку спокойно выдержать резко увеличенный информационный поток в начальных классах и легко справиться с нагрузками.

Почему именно сайт? Какие в этом плюсы?

Спросит каждый второй родитель, читающий эту статью. Да, несомненно, в очном обучении в детских центрах и детских садах есть свои неоспоримые плюсы: возможность общаться со сверстниками, возможность родителям оставлять малыша и отлучаться по своим делам. Однако не всем это подходит. Во-первых, уровень образования в таких учреждениях не всегда дотягивает до нужного. Во-вторых, всегда можно совмещать посещение таких мест с домашним обучением на портале.

Итак, кому просто необходим данный способ обучения:

У мамы есть младший ребенок (грудничок), который занимает много времени и сил, и нет возможности возить старшего на занятия.

В период острых респираторных заболеваний, эпидемий и карантинных ваш малыш сидит дома и ждет, когда же можно опять пойти в сад или на развивающие курсы. Не теряйте время зря! Можно занять малыша, пока он отсидживается дома.

Семьям, проживающим на большой удаленности от цивилизации, но с доступом в интернет.

Есть детишки, которые в силу своих физических или психических особенностей не могут быть в социуме и обучаются на дому.

В бесплатной версии программы доступны несколько игр, позволяющих подробнее ознакомиться с работой портала. В платной же версии доступны все игры (на сегодняшний день их 284).

Подробнее о работе с порталом

И конечно, мы просто обязаны затронуть основные нюансы работы с сайтом. Следует сказать, весь интерфейс портала интуитивно понятен даже ребенку. Соответственно, взрослые легко сориентируются и смогут начать полноценно пользоваться сразу же. Для этого необходимо зарегистрироваться, указав свой адрес электронной почты. После регистрации можно сразу начинать обучение.

В бесплатной версии сайта доступны многие игры, направленные на развитие коммуникативных навыков, навыков речи, однако функционал ограничен. Для того чтобы получить доступ ко всем материалам, необходимо произвести небольшую оплату. Подробнее о сумме оплаты смотрите на портале.

«Почему я должен платить деньги?» - спросите вы. А мы ответим, что, во-первых, вы можете находиться на портале сколько угодно бесплатно и пользоваться демо-версией. А во-вторых, для разработки материалов использовался труд множества специалистов в данной области, и небольшое материальное поощрение в данном случае к месту.

Оплатить подписку на портал можно несколькими способами: электронный кошелек, пополнение со счета телефона, оплата банковскими картами и пр. Таким образом, пользователем приобретается подписка, дающую доступ к играм и материалам портала. Когда подписка закончится, вам снова предоставляется демо-версия.

В видео ниже Вы сможете совершить виртуальную "прогулку" по сайту Мерсибо, чтобы понять, как он устроен.

Внимание, для игр на портале Мерсибо рекомендуется приобрести наушники и микрофон.

Заходите чаще на сайт, чтобы не пропустить акции и скидки, которые регулярно предоставляются разработчиками. Вступайте в сообщество «ВКонтакте», будьте в курсе событий!

Первые годы жизни малыша - самые важные для его развития. Каждый день, даже каждую минуту своей жизни маленький человек познает новое, принимает этот мир таким, каким тот предстал перед ним в данный момент. И главной задачей родителей является не упустить момент, вовремя дать ребенку то, что ему необходимо, постоянно развивать его. Самый важный вклад – это вклад в своих детей, ведь «дивиденды» не заставят себя долго ждать! Вот почему нужно особое внимание уделять не только здоровью и самочувствию своего родного человечка, но и его досугу. Давайте вместе вырастим здоровое и счастливое поколение! Оно – наше будущее.